



# “学雷锋，树新风”竹医青年在行动



学习雷锋同志，弘扬雷锋精神。2018年3月5日是全国第55个“学雷锋纪念日”，也是第19个“中国青年志愿者服务日”。为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神。3月5日当天，我院团总支选派部分优秀青年积极参加了由团县委主办的“文明竹城·青春同行”青年志愿者集中行

义检咨询500余人次，受到了当地群众一致好评。通过此次志愿者日活动，拉近了医务工作者和群众的距离，彰显了青年志愿者的奉献精神，展现了竹医白衣天使的良好形象。

院办/李承均 陈为容



动日活动。此次活动中，我院志愿者们充分发挥部门优势，携带听诊器、血压计等常用医疗器械和健康知识宣传资料，按照团县委的统一安排，分2队到城区燎歌广场和柏家乡洪福村开展义诊活动。志愿者们耐心细致地为群众量血压、测血糖，讲解卫生法律法规政策及常见病、慢性病等健康知识，发放健康知识宣传资料。活动共义诊

# 医生治病用仁心 患者献花表真心

“这束鲜花是感谢你们这些勤奋的医务工作者的，特别是主任、护士长还有我的管床医生冯松，你们医术高明，态度又好，感谢你们把我从死亡的边缘拉了回来，一束花表达不了我的感激之情，我决定每周定时赠送一束鲜花，送给我完全康复出院为止”。这是3月7日一名吴姓患者在大竹县人民医院神经内科医生办公室，亲手将一束美丽的鲜花送到主治医生冯松手里的场景。

据了解，患者吴某某于2月26日因外伤急诊入院，经诊断为：开放性颅脑损伤，右侧胫腓骨骨折，以及头、面部多处擦伤。在神经外科医护人员的紧急抢救下，特别是朱盛主任和经治医生冯松及时有效地治疗，护士长包徐娜精心的护理，才使得吴某某转危为安。住院期间，经过医生护士们九天来的悉心照顾，患者的病情日渐好转，现已转至我院骨科准备进行下一步的手术治疗。

神经外科一直秉承着“一切以患者为中心”的服务理念，多年来，他们凭借精湛的医术、优质的服务赢得了广大患者的认可，并在周边县市享有较高声誉。一束鲜花不仅仅表达的是患者的感激之情，更是对科室、对医院医术高超，倾情服务的充分肯定。



——我院举行第108个“三八”妇女节系列活动

在美丽的三月里，春意盎然，万物复苏，我们迎来了第108个“国际劳动妇女节”。3月8日，我院在半月湾举行了以“美丽芳华献竹医”为主题的系列活动，庆祝“女神节”的到来。

发展部/钟召兵



简阳市人民医院第二批驻点专家在圆满完成为期6个月的帮扶工作后已顺利返回该院，2月27日上午十点，我院在门诊广场为他们举行了简约的欢送仪式。

发展部/钟召兵



2018年3月5日，由院党委主办，护理部承办的以“简医学学习经验交流、强化落实急救外科医技大楼搬迁工作”为主题的第六届青年护士沙龙活动在我院门诊十楼顺利举行。

护理部/沈俊辰



3月12日，一名唐姓患者的家属手捧两面“救死护伤 义无反顾”锦旗（家属刻意为“护伤”意在同时对护士的精心护理表示由衷的谢意），分别感谢普外二科杨文凯、王胜兵主任，廖保华医生、徐松医生及全体医护人员和麻醉科夏炳春主任、张平医生对他九十高龄母亲患病期间的精心治疗和护理。

发展部/熊倚荻



3月9日，术后恢复良好的王某手捧着一面锦旗来到妇科主任办公室，说道：“我要感谢妇科集体医护人员，特别是两位主任、护士长、我的主治医生郝利。记得当时在马路突然出血昏厥被送到人民医院。刚入院时，意识不清楚，也因为独身一人，没有及时去缴住院费，自身情况也比较严重，妇科的医护人员没有因为这些原因而耽误对我病情的治疗，始终将治病救人放在第一位，使我得以顺利康复，我非常感谢这些美丽的竹医天使们。”

发展部/熊倚荻

法治竹医 科技竹医 智慧竹医 人文竹医

主 编：杨明坤  
副 编：李晓晴  
执行主编：黄天书  
编 辑：熊倚荻 钟召兵  
校 对：钟召兵 熊倚荻



微信公众号 医院网站

# 竹医医院报

ZHUYIYUANBAO

大竹县人民医院 主办 2018年 第3期 总第126期 月刊



大竹县人民医院

dazhuxianrenminyiyuan

- + 国家三级乙等综合医院
- + 国际爱婴医院
- + 全国改善服务创新医院
- + 全国政务公开示范点
- + 省级文明单位
- + 省级卫生单位
- + 省级园林式单位
- + 省级巾帼文明岗
- + 省二星数字化医院
- + 省卫生系统先进集体
- + 省级模范职工之家
- + 省十佳县级医院

(内部资料, 免费交流)

爱院 求实 创新 奉献

# 省卫生计生委副主任来建一行莅临 大竹县人民医院调研指导艾滋病防治工作



3月7日下午，省卫生计生委副主任来建、省卫生计生委重大传染病防治处副处长赵亮、省疾控中心性病艾所综合科科长杨一辉等一行莅临大竹县人民医院调研指导艾滋病防治工作。达州市卫生计生委副主任李慧、大竹县政府副县长杨焯、大竹县卫生计生局局长甘洪、副局长邱存大等陪同调研。

来建副主任一行在大竹县人民医院党委书记、院长杨明坤，副院长孙爱斌的陪同下，先后到大竹县人民医院的艾滋病初筛实验室和感染科进行了实地调研，详细了解了HIV初筛实验室的制度、流程和艾滋病治疗等各种相关工作。

通过实地查看和了解，来建副主任对大竹县人民医院的艾滋病防治工作给予了充分肯定并要求，当前要把规范化治疗作为防艾工作的首要任务，加强病人防治，坚持源头治理，着力控制传播；要定期组织专业医护人员分期分批下沉到乡镇，从治疗、结构、记录等方面，主动加强对乡镇卫生院的业务指导和培训，切实提高基层卫生院的诊疗水平；感染科和预防保健科要加强合作，认真研究艾滋病防治工作形势，把好第一道筛查关口，重点加强对孕产妇的HIV检查，做到逢孕必检，有效预防和控制艾滋病母婴传播；要着重围绕怎么解决耐药性的问题、依从性的问题，副作用的问题和病发症的问题，进一步总结经验，巩固成果，创新工作模式，培养专家带好队伍，确保艾滋病防治工作取得实效。

发展部/钟召兵 黄天书

# 县委第一巡察组进驻大竹县人民医院开展专项巡察



受巡察监督检查；四是坚决做到立行立改，推动各项工作任务落实。同时，会上组织完成了医院领导班子及全体中层干部的民主测评。

动员会后，杨院长还就达州市委第三巡察组专项巡查大竹扶贫领域作风建设精神进行了及时传达。会上，他先后传达了县委何洪波书记、李志超县长对如何做好巡察工作的具体要求。并就我院如何贯彻落实此次专项巡察进行了强调，一是思想认识要到位；二是支持配合要到位；三是服务保障要到位；四是问题整改要到位。要求全院干部职工要以这次县委巡察为契机，将巡察当作疗伤治病、去污除弊的良机，要通过巡察分析问题、查摆问题、解决问题。对巡察组指出的问题，要虚心接受，即知即改；对巡察反馈的意见，制定整改方案，建立整改清单，明确整改任务，责任到科、落实到人，做到件件有着落，事事有回音，确保整改取得实效。

发展部/熊倚荻 黄天书



3月13日，县委第一巡察组李升华组长一行7人正式进驻大竹县人民医院开展专项巡察工作，并于当晚7:30组织召开了县人民医院专项巡察动员会。院领导班子、党代表、人大代表、政协委员、全体中层干部以及具有管理职能的工作人员共计130余人参加了会议，会议由院党委书记、院长杨明坤主持。

李升华组长在会上就此次专项巡察和“回头看”作了动员部署，要求深刻领会中央、省、市、县委精神，充分认识开展巡察工作的重大意义，并对专项巡察和“回头看”工作的总体要求、工作方向、对象范围、监督内容和重点工作做了详细的安排，对巡察工作的总体安排、工作步骤和方式方法做了具体要求。

院党委书记、院长杨明坤代表医院作了表态发言，一是全院职工端正态度，坚决拥护县委巡察组的决定；二是坚决积极支持和配合巡察组工作，全力保障巡察工作的开展；三是坚决按照要求，主动接

竹医愿景：努力打造患者信赖、社会满意、同行尊重、员工幸福的川东名院  
竹医院训：厚德重责，至善至精

编辑部电话：0818-6096105 编辑部地址：大竹县人民医院门诊部6楼 医院急救电话：120 6096201 6096202  
医院地址：www.scdz120.com 投稿邮箱：1551266301@qq.com 健康体检电话：0818-5359829

编辑部电话：0818-6096105 编辑部地址：大竹县人民医院门诊部6楼 医院急救电话：120 6096201 6096202  
医院地址：www.scdz120.com 投稿邮箱：1551266301@qq.com 健康体检电话：0818-5359829

